

ОТЗЫВ
научного консультанта
доктора технических наук, профессора Коротаева Владимира Николаевича
о соискателе Слюсарь Наталье Николаевне

Слюсарь Наталья Николаевна в 2003 году закончила с отличием магистратуру Пермского государственного технического университета по направлению «Защита окружающей среды» по магистерской программе «Утилизация и переработка отходов производства и потребления», после чего поступила в очную аспирантуру. С 2001 г. и по настоящее время Слюсарь Н.Н. работает на кафедре «Охрана окружающей среды» Пермском национальном исследовательском политехническом университете, начиная с должности инженера и сейчас работая в должности доцента.

В 2004 году Слюсарь Н.Н. защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата технических наук на тему «Управление экологическими рисками транспортировки взрывчатых веществ железнодорожным транспортом» по специальности 03.00.16 – Экология в диссертационном совете Д 212.188.07 при Пермском государственном техническом университете. С 2008 по 2010 гг. Слюсарь Н.Н. обучалась в докторантуре по научной специальности 25.00.36 – Геоэкология. В 2011 году ей было присвоено ученое звание доцента.

На всем протяжении работы в университете, в том числе при подготовке диссертации Слюсарь Н.Н. проявила себя как добросовестный, целеустремленный, инициативный и грамотный исследователь, способный сформулировать задачи исследования, спланировать, подготовить и провести полевые и лабораторные исследования, выполнить камеральную обработку полученных результатов.

Выполненная Слюсарь Н.Н. диссертационная работа отличается большим объемом натурных исследований, результаты работ внедрены в практику. Результаты работы неоднократно обсуждались на конференциях, симпозиумах и форумах различного уровня, в том числе международных. По результатам выполненных Слюсарь Н.Н. исследований опубликовано 60 научных работ, в том числе 18 работ – в журналах, включенных в перечень рецензируемых научных изданий, 10 работ – в журналах, индексируемых в международных реферативных базах, три патента на изобретения, два патента на полезную модель, одно свидетельство о государственной регистрации программы для ЭВМ.

Слюсарь Н.Н. выполнила завершенное исследование на актуальную тему, в том числе решила ряд актуальных для региона и в целом для Российской Федерации задач в

области снижения нагрузки на окружающую среду, формируемой объектами захоронения твердых коммунальных отходов, минимизации воздействия объектов накопленного вреда окружающей среде, вывода из эксплуатации старых свалок и полигонов.

В целом Слюсарь Н.Н. можно охарактеризовать как высококвалифицированного, грамотного специалиста, состоявшегося ученого, который заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 25.00.36 – Геоэкология (строительство и ЖКХ).

Научный руководитель:

доктор технических наук, профессор,
проректор по науке и инновациям, профессор
кафедры «Охрана окружающей среды»
Федерального государственное бюджетное
образовательное учреждение высшего образования
«Пермский национальный исследовательский
политехнический университет»

Коротаев

Владимир Николаевич

Адрес: 614990, г. Пермь, Комсомольский пр-т, 29

Тел. +7(342) 2198071, e-mail: korotaev@pstu.ru, http://www.pstu.ru

